
令和６年度保護者アンケート
本学の教育や学⽣⽀援に対する満⾜度等の現状を把握し、今後の教育、学⽣⽀援及び⼤学運営等の更なる改善・向上を
図ることを⽬的に全学部学⽣1,157名の保護者に対してアンケートを実施した。
実施期間：令和６年１２⽉１６⽇（⽉）〜令和７年１⽉６⽇（⽉）
調査⽅法：Office365のアンケート機能Formsを使⽤

＊依頼⽂書「令和６年度保護者アンケートへの回答について（依頼）」を郵送し、依頼⽂書に
記載されたOffice365のアンケート機能FormsのURLおよびQRコードからアクセスいただき、
回答を得た。

回答数（回答率）：全体212名（18.3%）

学科 在学⽣数 回答数 回答率

看護学科 488名 85名 17.4%

社会福祉学科 237名 45名 19.0%

リハビリテーション学科 209名 34名 16.3%

鍼灸スポーツ学科 126名 26名 20.6%

⼝腔保健学科 97名 22名 22.7%

計 1,157名 212名 18.3%



在籍学⽣について
学科、学年、学⽣との関係（⽗親 ⺟親 その他）

本学の教育や学⽣⽣活等の⽀援に関する満⾜度、意⾒・要望
１．授業（講義・演習）について
２．実習について
３．課外活動（部・サークル等）について
４．⼼⾝の健康⾯に関する⽀援について
５．就職⽀援について
６．施設設備について
７．奨学⾦等の修学⽀援について
８．⼤学からの情報提供について

調査内容

不満である やや
不満である
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満⾜度

＊そのほかの回答として「分からない」を設けた



学科・学年について

看護学科 社会福祉学科 リハビリ
テーション学科

鍼灸
スポーツ学科 ⼝腔保健学科 全 体

1年次⽣ 27名 14名 9名 8名 6名 64名

2年次⽣ 24名 10名 12名 6名 10名 62名

3年次⽣ 19名 13名 4名 4名 5名 45名

4年次⽣ 15名 8名 9名 8名 1名 41名
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⼤学からの情報提供について

奨学⾦等の修学⽀援について

施設設備について

就職⽀援について

⼼⾝の健康⾯に関する⽀援について

課外活動（部・サークル等）について

実習について

授業（講義・演習）について

満⾜している やや満⾜している どちらともいえない やや不満である 不満である 分からない

本学の教育や学⽣⽣活等の⽀援に関する満⾜度（全体 212名）

満⾜している やや
満⾜している

どちらとも
いえない

やや
不満である 不満である 分からない

授業（講義・演習）について 69 名 72 名 37 名 4 名 2 名 28 名

実習について 51 名 52 名 53 名 8 名 6 名 42 名

課外活動（部・サークル等）について 32 名 31 名 66 名 6 名 1 名 76 名

⼼⾝の健康⾯に関する⽀援について 63 名 64 名 44 名 5 名 3 名 33 名

就職⽀援について 30 名 36 名 63 名 2 名 1 名 80 名

施設設備について 63 名 83 名 40 名 2 名 0 名 24 名

奨学⾦等の修学⽀援について 46 名 37 名 67 名 13 名 3 名 46 名

⼤学からの情報提供について 49 名 75 名 61 名 13 名 3 名 11 名



本学へのご意⾒、ご要望等（⾃由記載）

回答数（回答率）：61名／212名（28.8％）実⼈数

内容 件数

実習について 36件

授業（講義・演習）について 18件

その他 13件

⼤学からの情報提供について 9件

⼼⾝の健康⾯に関する⽀援について 4件

奨学⾦等の修学⽀援について 4件

就職⽀援について 3件

施設設備について 3件

課外活動（部・サークル等）について 2件

実習について
36件 （39%）

授業（講義・演習）について
18件（ 20%）

その他
13件 （14%）

⼤学からの情報提供について
9件（ 10%）

⼼⾝の健康⾯に関する⽀援について
4件 （4%）

奨学⾦等の修学⽀援について
4件 （4%）

就職⽀援について
3件 （3%）

施設設備について
3件 （3%）

課外活動（部・サークル等）について
2件 （2%）


